

2 de julho de 2020

**ERRATA N.º 02, DE 30 DE JUNHO DE 2020**

RETIFICA O EDITAL Nº 623/19 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO EM DIREITOS HUMANOS, RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS E GÊNERO

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Pró-reitoria de Extensão (PRX), torna pública a Errata nº 02/20, que altera o Edital nº 623/19.

**17. Do calendário**

**Onde se lia:**

Prazo limite para entrega do Relatório Final (Orientador/Bolsista)	- Para projetos de 09 meses: 30/06/2020
--	--

**Leia-se:**

Prazo limite para entrega do Relatório Final (Orientador/Bolsista)	- Para projetos de 09 meses: 17/07/2020
--	--

**Breno Teixeira Santos**  
**Pró-Reitor de Extensão**

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Breno Teixeira Santos, PRO-REITOR - CD2 - PRO-EXT**, em 02/07/2020 00:27:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/06/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 72203

**Código de Autenticação:** b9002ca708

